

死人与活人同时“流落”街头

秘鲁:震区惨景如遭“轰炸”道路受损救援延迟

联合国官员16日说,根据秘鲁官方提供的消息,15日晚发生的强烈地震已经造成450人死亡、1500多人受伤。随着搜救工作的展开,死伤数字很可能进一步上升。

联合国负责人道主义事务的助理秘书长玛格丽塔·瓦尔斯特伦女士说,根据联合国从秘鲁国家灾难控制局了解到的情况,地震造成的死亡人数已经上升到450人,另有1500多人受伤。预计最终死亡人数还将上升。

美联社援引地震重灾区伊卡市市长的话说,地震造成当地一座正举行宗教仪式的教堂倒塌,至少有200名教徒被埋,目前生死不明。

由于医院已经挤满伤者,找不到其他合适地点存放死者,灾区救援人员只能将几百具尸体堆放在街道上。其他居民因为害怕余震引发房屋继续坍塌而同样留宿在街上。

“这个城镇(皮斯科)的70%已经被摧毁,”重灾区皮斯科市市长胡安·门多萨无奈地说,“尸体还在街上……我们没有水、没有通讯。”

另据秘鲁负责监狱事务的官员说,15日的强烈地震还造成钦查一座监狱围墙坍塌,680名囚犯趁机



■一名男子悲痛面对亲人遗体 新华社发



■地震后,一男子返回家中察看受损情况

图 TP



■地震后,人们露宿街头过夜

图 TP

越狱,只有29名囚犯留在监狱。

地震发生后,秘鲁政府和有关组织立即采取各种救援行动,但一方面,地震灾区自救工作受到通信、电力、医疗条件制约;另一方面,向灾区运送人力和物资的行动不得不因为主要公路遭地震破坏而减缓。

在受灾最严重的地区之一钦

查,大片区域在地震中被夷为平地,美联社甚至将这一场景形容成“遭到轰炸以后的场面”。当地电视台画面显示,许多伤者躺在圣何塞医院外的空地上等待治疗,这家医院的部分墙体已经坍塌。

在因佩里亚尔,80%的土房在地震中倒塌。由于晚上温度较低,居

民不得不依靠焚烧房屋废墟取暖,以度过南半球目前的寒冷长夜。

红十字国际委员会在秘鲁的负责人乔治·费拉里奥说,由于道路受阻,红十字会工作人员到达灾区花了7个半小时,是通常时间的3倍。

徐超(新华社供本报特稿)

评论 07081711601

名气大,包装好,档次高,送亲友更体面!
喜福来红蛋
电话订购 免费送货 质量三包
欢迎登陆:www.XIFULAI.COM

新民网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。[博客](#):访问记者的博客 [详细](#):获取更多信息 [评论](#):发表评论 [调查](#):参与投票 [报料](#):提供新闻线索或与本文相关的信息 [征集](#):征集新闻线索、征文等



合生城邦
金平路步行街
Pedestrian street
二期旺铺
臻稀铂金

世所稀有
即将一锤定音

【一期告罄,
二期典藏36户,珍稀面世】

金平路步行街,合生城邦传世杰作,
闵行仅有的纯英伦风情商业街,一期
极速售罄,商业氛围,风生水起。

二期36户典藏旺铺,日渐稀缺。投资
时限即刻揭开,敬请放手一搏。



+ 闵行新商业中心,
独有近1.8公里英伦风情商业街
+ 经典36套旺铺,稀有凸现投资价值

+ 主力面积200-400m²,低总价70年产权
+ 贯穿轨道交通5号线金平路站,汇聚八方人流
+ 合生城邦,约60万m²英伦风情别墅社区

+ 辐射20万常住人口,坐拥高层次园区

+ 优质商铺管理、合生物业倾情服务

+ 合生辉煌15年,联袂市政规划商业未来

投资商:合生创展集团有限公司
(香港联交所上市)

开发商:上海龙盈房地产开发有限公司
全案代理:上海信义代理

T: 33880056 33880057
地址:上海市闵行区安宁路518号

